ПОСТАНОВЛЕНИЕ			
× 09	<b>&gt;&gt;</b>	04	2019 г.

**KAPAP** № 159

О признании утратившим силу постановления Балтасинского районного исполнительного комитета Республики Татарстан от 26.04.2016 №146 «Об обеспечении сохранности линий и сооружений связи на территории Балтасинского муниципального района»

- В связи с принятием постановления Балтасинским районным исполнительным комитетом Республики Татарстан от 02.04.2019 №147 «Об обеспечении сохранности линий и сооружений связи на территории Балтасинского муниципального района Республики Татарстан», Балтасинский районный исполнительный комитет Республики Татарстан постановляет:
- 1. Признать утратившим силу постановление Балтасинского районного исполнительного комитета Республики Татарстан от 26.04.2016 №146 «Об обеспечении сохранности линий и сооружений связи на территории Балтасинского муниципального района» с 02.04.2019.
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника отдела строительства, архитектуры и ЖКХ Балтасинского районного исполнительного комитета Республики Татарстан.

Руководитель А.Ф.Хайрутдинов